

2026/2/1 下午 08:30:40

中華僑民學校臺灣華語文學習中心參加2024西雅圖華埠音樂節慶

#中華僑民 #西雅圖 #臺灣華語文學習中心 #美國

中華僑民學校

活動時間：2024-07-26

~ 推廣華語文圓滿成功 博得廣泛好評 廣鋪招生訊息 成效卓著~

2024年7月26日，在西雅圖華埠舉辦的音樂節慶中，中華僑民學校及臺灣華語文學習中心以精彩的展示和豐富多樣的活動，成功吸引了眾多參觀者的關注。此次參展不僅展示了中華僑民學校優質的教育資源和豐富課外活動，還為學校廣設招生通道。

西雅圖華埠音樂節慶主辦單位於會場展示了傳統亞洲文化的手工藝品，許多參與的組織也提供了精彩的舞龍舞獅和傳統樂器演奏的表演，這些活動將亞洲文化的特質展現的淋漓盡致。中華僑民學校也頗具創意的在活動現場設置了幾個展區，本校的展區引導參觀者更直觀地感受到了本校在推廣中華文化教育的優勢與用心。

中華僑民學校及臺灣華語文學習中心除了文化展示，校長親自在現場介紹學校的課程安排和教育理念。許多家長、孩子和有興趣學習華語的成年人對學校的教育模式表示濃厚興趣，積極詢問相關資訊。學校的招生代表也在現場為有興趣的家庭提供詳細的入學指導，並解答各種問題。

中華僑民學校校長林昭宏在接受採訪時表示，此次參加西雅圖華埠音樂節慶是一次展示中華僑民學校推廣華語文教育理念極佳的機會，同時還能與社區民眾進行面對面的交流。他指出，學校將繼續努力提升教學質量，推廣中華文化，並期待更多家長和孩子加入這個充滿文化底蘊的大家庭。

此次西雅圖華埠音樂節慶的圓滿成功，為中華僑民學校及臺灣華語文學習中心在社區中的知名度和影響力打下了堅實的基礎，也為即將到來的新學期招生工作帶來了積極且正向樂觀的影響。中華僑民學校將秉承優質教育的理念，繼續為學生提供更優質的學習園地。



中華僑民學校參加西雅圖華埠音樂節慶 介紹課程內容給訪客2



中華僑民學校參加西雅圖華埠音樂節慶 介紹課程內容給訪客1